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[MepumeTp TpeyronbHuKa paBeH 12, a paauyc BNUCAHHOM OKPY)XHOCTU paseH1. Hawnaute
nnowanb 3TOro TpeyrosbHUKa.




2. B umnunapuueckuit cocya Hanunu 2000 cmS Boabl. YpoBeHb BOAbI NPK 3TOM AOCTUraeT BbiCoThl 12cm. B
XUAKOCTb MOMHOCTLIO MOrpys3unu Aetanb. [1py 3TOM ypOBEHb XMAKOCTU B cocyde noAHAancA Ha 9cm. Yemy

paBeH o6bem Aetanu? OTBeT BbipasuTe B CMP.




4.Tpy NOAO3PEHUU Ha HanuuuMe HeKoToporo 3aboneBaHus nauuveHTa oTnpasnaT Ha [LP-tect. Ecnu 3abonesaHue
LNEeNCTBUTENbHO €CTb, TO TECT noATBepxaaeT ero B 86% cnyyaeB. Ecnu 3aboneBaHua HET, TO TECT BbIABMAET OTCYyTCTBUE
3abonesaHua B cpeaHemM B 94% cny4yaeB. M3BECTHO, UTO B CpeAHEM TEeCT OKasbiBaeTcs NonoxutensHblM y 10% nayueHTos,
HanpasfeHHbIX Ha TEeCTUPOBAHME.

Mpu obcneaoBaHUMKM HEKOTOPOro nayueHTa Bpay Hanpasun ero Ha MNLP-TecT, KOTopbIA OKasancs nonoxutenbHbiM. Kakosa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO NALMEHT AEUCTBUTENBHO UMEET 3TO 3aboneBaHue?
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6. Hanaute 3HayeHue BbipaxeHua 0,87 -57 -207.



8. BoaonasHblit KONOKON, coAepXaLlimMit B Ha4YanbHbli MOMEHT BPEMEHU v =3 MOSb BO3ayxa 06beMoM Vi = 8 1, MeAnNeHHO
ONyCKatoT Ha AHO Boaoema. pu 3TOM MPOMCXOAMUT U3OTEPMUYECKOE CXaTUe BO3Ayxa A0 KoHeyHoro obbvema V. Paborta,

5 Vi
coBepLuaeman BOAOW Mpu CXaTuu BO3Ayxa, onpeaenfaeTca BblpaXeHuem A :aleog27 (IK), rae a=5,75 — NOCTOAHHaA, a
2

T =300 K - Temnepatypa Bosayxa. Kakoi obbem V, (B nuTpax) cTaHeT 3aHMMaTb BO3AYX, €CNU MpU CxaTuu rasa Obina
coBepLueHa pabota B 10 350 pk?



9. MuTa, AHTOH, lowa v bopuc yupeannu KoMmnaHuio ¢ yctaBHbIM Kanutanom 200000 pybnen. Muta BHec 14% ycTaBHOro
Kanutana, AHTOH — 42000 py6nen, lowa — 0,12 ycTtaBHOro Kanutana, a OCTaBLUYOCA 4YacTb Kanutana BHec Bopwuc.
Yupeautenu 4OroBOPUNUCE AENUTb eXEeroaHyt nNpubbinb NPONoOpLMOHanbHO BHECEHHOMY B YCTaBHOW Kanutan Bknaay. Kakas
cymma ot npubeinu 1000000 pybnen npuumtaetca Bopucy? OTtBeT AanTe B pyobnax.



10.
Ha pucyHke n3obpaxéH rpadpuk yHKUMK f (x) = kv/x. Hanaute f£(6,76).
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12. a) Pelunte ypaBHeHue 1 —4cos” ( ~ %) = v/3cos 2x.

6) YKaXkUTe KOPHU 3TOro YpaBHEHUA, NpUHaANexallMe OTpesKy {
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12. a) Pelunte ypaBHeHue 1 —4cos” ( ~ %) = v/3cos 2x.

6) YKaXMUTE KOPHU 3TOr0 ypaBHEHUS, NpUHAANexallue oTpesKy {—2;; —3n] :




15. B nione 2016 roga nnaHupyetca B3ATb KpeauT B BaHKe Ha NATb NeT B pasmepe S Thic pybnen. Ycnosua ero sBosspaTta
TaKOBbI:

— KaXAablK AHBapb Aonr Bo3pacTaeT Ha 20% Mo CpaBHEHUIO C KOHLOM npeabiayLero roaa;

— ¢ ¢eBpana no MIHb KAXA0ro roga Heo6xoaAMMo BbINNaTUTb YacTb AONTa;

— B utone 2017,2018 n 2019 aonr octaétca paBHbIM S ThiC. pyone;

— Bbinnatbl B 2020 1 2021 roaax pasHbl no 360 Thic. pyonei;

— K ntonto 2021 gonr 6yaeT BbinnavyeH NosHOCTbHO.

HaiauTte obLyyto cymmy Beinnar 3a naTb ner.







